

KRAJSKÉ FINÁLE VE FUTSALU ZÁKLADNÍCH ŠKOL

ŽÁCI KATEGORIE III. - MEMORIÁL VÁCLAVA ČECHA



29. března 2019

Městská sportovní hala Chomutov

Asociace školních sportovních klubů ve spolupráci se Spolkem Chomutovská liga malého fotbalu uspořádaly v Městské sportovní hale v Chomutově Krajské finále ve futsalu základních škol v kategorii III. chlapců. Krajské finále se hrálo v Chomutově již popáté v řadě a letos se jej zúčastnilo šest škol. Již tři ročníky se tento turnaj hraje jako Memoriál Václava Čecha, skvělého pedagoga a organizátora sportovních akcí pro mládež.

Týmy byly rozlosovány do dvou skupin a již zápasy ve skupinách naznačily, že půjde o zajímavý turnaj. Skupinu A vyhrála ZŠ Edisonova Teplice, která získala dvě výhry a postoupila přímo do semifinále. O vítězi skupiny B musely ale rozhodnout až dodatečné pokutové kopy, protože dva týmy měli stejný počet bodů, shodné skóre a vzájemný zápas remízu. Po penaltách si postup rovnou do semifinále zajistila ZŠ Černčice, ZŠ Palachova Ústí nad Labem musela do čtvrtfinále. V úvodním čtvrtfinále i přes velkou snahu podlehla domácí ZŠ Na Příkopech Chomutov ZŠ Masarykova Litoměřice a s turnajem se musela rozloučit. Loňský vítěz ZŠ Chomutovská Kadaň ve druhém čtvrtfinále sice vyhrála první poločas, ale v tom druhém inkasovala tři branky a do semifinále postoupila ZŠ Palachova Ústí nad Labem. Obě dvě semifinále ovládli vítězové skupin a postoupili do finále turnaje. Dramatický byl zápas o třetí místo, když ZŠ Masarykova Litoměřice téměř celý zápas vedla. Jenže ZŠ Palachova Ústí nad Labem dvě vteřiny před koncem vyrovnala a následovaly pokutové kopy. V těch opět vedla ZŠ Masarykova Litoměřice, ale rozstřel ZŠ Palachova Ústí nad Labem otočila a tím obsadila třetí místo. Finále turnaje ovládla ZŠ Edisonova Teplice, když přehrála ZŠ Černčice a stala se vítězem Krajského finále.

Nejlepším brankářem byl vyhlášen František Hruška ze ZŠ Černčice a nejlepším hráčem Šimon Buben ze ZŠ Edisonova Teplice. Nejlepším střelcem se stal Štěpán Holák ze ZŠ Edisonova Teplice, který vstřelil šest branek. Celý finálový turnaj se povedl a pro organizátory byla největší odměna nadšení hráčů a jejich radost ze hry. Ceny pro nejlepší týmy a jednotlivce předávali předseda CHLMF Jiří Kupec, místopředseda OR AŠSK Chomutov Jiří Olišar a radní města Chomutov pan Karel Lipmann. Velké poděkování patří všem organizátorům z řad AŠSK i CHLMF a v neposlední řadě všem partnerům, bez jejichž pomoci bychom nemohli turnaj na patřičné úrovni zorganizovat. Partneri turnaje: STATUTÁRNÍ MĚSTO CHOMUTOV, SEVEROČESKÉ DOLY a.s. CHOMUTOV a GLOBUS CHOMUTOV. Turnaj organizačně vedli Jiří Olišar a Jiří Kupec, časomíru obsluhoval Pavel Fára a řídili jej rozhodčí CHLMF Martin Jackl, Martin Braun a Luboš Neumayer.

Výsledky

ZŠ Chomutovská Kadaň - ZŠ Edisonova Teplice 1 : 4 (0:1) N.Krämerová - Š.Holák 2, A. Sláma, K.Hunka, ZŠ Na Příkopěch Chomutov - ZŠ Palachova Ústí nad Labem 0 : 3 (0:2) Jakub Bubla, Jan Bubla, F.Štolfa, ZŠ Edisonova Teplice - ZŠ Masarykova Litoměřice 5 : 0 (0:0) M.Chýle 2, Š.Holák, J.Podaný, A.Sláma, ZŠ Palachova Ústí nad Labem - ZŠ Černčice 0 : 0 (0:0), ZŠ Masarykova Litoměřice - ZŠ Chomutovská Kadaň 4 : 0 (2:0) R.Spálený 2, F.Kočvara, D.Jelínek, ZŠ Černčice - ZŠ Na Příkopěch Chomutov 3 : 0 (1:0) F.Hruška 2, R.Cach.

SKUPINA A

1. ZŠ Edisonova Teplice	2	0	0	9 : 1	6
2. ZŠ Masarykova Litoměřice	1	0	1	4 : 5	3
3. ZŠ Chomutovská kadaň	0	0	2	1 : 8	0

SKUPINA B

1. ZŠ a MŠ Černčice	1	1	0	3 : 0	4
2. ZŠ Palachova Ústí nad Labem	1	1	0	3 : 0	4
3. ZŠ Na Příkopěch Chomutov	0	0	2	0 : 6	0

ČTVRTFINÁLE

ZŠ Masarykova Litoměřice - ZŠ Na Příkopěch Chomutov 5 : 1 (1:1)
F.Kočvara 3, V.Novotný, D.Jelínek - J.Roža

ZŠ Palachova Ústí nad Labem - ZŠ Chomutovská Kadaň 3 : 1 (0:1)
Jan Bubla 2, F.Štolfa - J.Podzimek

SEMIFINÁLE

ZŠ Černčice - ZŠ Masarykova Litoměřice 5 : 0 (2:0)
R.Cach 2, R.Podaný, F.Drapák, J.Hrnčič

ZŠ Edisonova Teplice - ZŠ Palachova Ústí nad Labem 4 : 0 (3:0)
J.Podaný 2, M.Chýle, Š.Holák

O TŘETÍ MÍSTO

ZŠ Masarykova Litoměřice - ZŠ Palachova Ústí nad Labem 1 : 1 (1:0), na penalty 1:2
R.Spálený - V.Severa

FINÁLE

ZŠ Černčice - ZŠ Edisonova Teplice 0 : 7 (0:5)
Š.Holák 2, K.Hunka 2, M.Chýle, Š.Buben, D.Křišta

Nejlepší střelec : Štěpán Holák (ZŠ Edisonova Teplice) - 6 branek

Nejlepší hráč : Šimon Buben (ZŠ Edisonova Teplice)

Nejlepší brankář : František Hruška (ZŠ Černčice)

PARTNEŘI TURNAJ



CHOMUTOVSKÝ
deník.cz